

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙНОМА ВКП(б) И ОРГКОМИТЕТА ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 68 (4149)

24

МАРТА 1939 ГОДА

ПЯТНИЦА

Хабаровск Цена 10 коп.



ПОЛИТБЮРО ЦК ВКП(б): товарищи Сталин И. В., Молотов В. М., Каганович Л. М., Ворошилов К. Е., Калинин М. И., Андреев А. А., Микоян А. И., Жданов А. А., Хрущев Н. С., Берия Л. П., Шверник Н. М.

Пленум ЦК ВКП(б)

22 марта 1939 года состоялся Пленум вновь избранного ЦК ВКП(б).

Пленум избрал исполнительные органы ЦК в следующем составе:

1) Политбюро ЦК: тт. Андреев А. А., Ворошилов К. Е., Жданов А. А., Каганович Л. М., Калинин М. И., Микоян А. И., Молотов В. М., Сталин И. В., Хрущев Н. С.

Кандидаты: тт. Берия Л. П., Шверник Н. М.

2) Секретариат ЦК: тт. Андреев А. А., Жданов А. А., Маленков Г. М., Сталин И. В.

3) Оргбюро ЦК: тт. Андреев А. А., Жданов А. А., Каганович Л. М., Маленков Г. М., Мехлис Л. З., Михайлов Н. А., Сталин И. В., Шверник Н. М., Щербаков А. С.

Пленум ЦК избрал председателем Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б) т. Андреева А. А.

Центральная ревизионная комиссия

22 марта 1939 года состоялось заседание Центральной ревизионной комиссии.

Центральная ревизионная комиссия избрала председателем комиссии тов. Владимирского М. Ф.

Многолюдные митинги трудящихся, посвященные итогам XVIII съезда ВКП(б)

ХАБАРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВЛАДИВОСТОК

22 марта во всех городах районных центрах Хабаровской области состоялись многолюдные демонстрации - митинги, посвященные итогам работ XVIII съезда Всесоюзной Коммунистической партии большевиков.

Свыше 6 тысяч рабочих, колхозников сельской интеллигенции участвовали на демонстрациях в районах имени Лазо, в Вяземском, Курымском и Нанайском районах.

Колхозники т. Ступиников из района имени Лазо, учитель т. Карыбин из Кур. Урмийского района, министр дело станицы Вяземская т. Котов и другие выступившие на митингах первые слова своих приветствий обращались к тому, кто ведет нас от победы к победе, кто дал трудящимся страны социализма светлую, радостную жизнь — родному и любому Победу Виссариону Ильиничу Сталину.

В словах передовых людей этот

комсомольский - АМУРЕ, 23 марта. (КрайТАСС). В связи с окончанием работ XVIII съезда свыше 20 тысяч рабочих и служащих собрались на городской митинг. Ораторы говорили о боевой готовности трудящихся города выполнить исторические решения съезда.

Стахановцы, судоремонтного завода тов. Дыленко, говоря о творческом подъеме на заводе, обратились с просьбой на заводе выполнить также на заводах и стройках города. ВКП(б).

районов звучала твердая решимость по-большевистски бороться за успешное выполнение исторических решений XVIII съезда партии, готовность под знаменем партии Ленина — Сталина завоевывать новые победы на пути к коммунизму.

В своих приветствиях говорили Сталину рабочие, колхозники, интеллигенты, все тружащиеся завода партии, Целинским Центральным Комитетом, товарища Сталина, что грандиозные задачи плана треста пятилетки будут разрешены так же успешно, как и планы первых двух сталинских пятилеток.

Демонстрации, прошедшие во всех городах и районах Хабаровской области, в которых участвовало 136 тысяч человек, с новой силой показали могущество морально - политическое единство советского народа, железнодорожной стены сплоченного вокруг партии, вокруг товарища Сталина.

Выразив чувства глубокой благодарности партии в тов. Сталину за отеческую заботу об интеллигентии, врач тов. Валеева от имени интеллигентии города заверяла, что все силы и знания интеллигентии отдаст на благо народа.

Многолюдные митинги состоялись также на заводах и стройках города.

ВКП(б).

22 марта на многих предприятиях города Ленина прошли митинги, посвященные итогам работы XVIII съезда партии. Все выступавшие горячо приветствовали исторические решения съезда, говорили об огромном политическом в производственном подъеме на предприятиях, призываю развернуть социалистическое соревнование инициативы XVIII съезда партии.

Они за кругом ленинградские заводы вступают в ряды передовых предприятий, досрочно выполнивших квартальную программу. Сегодня квартальный план закончил завод имени Димонова, завтра профинансирована на 6107 тысяч рублей. Прекрасно работают бригады имени XVIII съезда партии.

Вперед к коммунизму!

XVIII СЪЕЗД большевистской партии закончил свою работу. Единогласно, на высоком идеально-политическом и теоретическом уровне обсуждены все вопросы, стоявшие на повестке дня съезда. Единогласно вынесены решения, в которых с яснейшей полнотой определены политические, хозяйствственные и организационные задачи партии, задачи страны Советов в новой полосе развития, полосе завершения строительства социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму. С величайшим единодушием проходит в правоту нашего дела, готовность отдать все силы коммунизму, поднять единодушием по всем вопросам партийной политики. Великолепная, захватывающая демонстрация стального единства нашей партии! Избранники партийных организаций, адвокаты съезда выражают то, чем живет и хыбит вся партия, весь советский народ, — чувство безграничной любви к Сталинскому Центральному Комитету, отражающим единство воли всей партии, избранному съезду Сталинскому Центральному Комитету.

XVIII съезд партии войдет в историю как съезд, определивший величественный и победоносный путь перехода от социализма к коммунизму. Коммунизм! Для многих цоколей это слово звучало как немыслимый идеал. Для нас, счастливых людей советской страны, современников XVIII съезда ВКП(б), коммунизм — это близайшее будущее. Мы стоим и построим коммунистическое общество, и нет такой силы в мире, которая могла бы остановить наше движение вперед. Единство, единство действий, единство воли всей большевистской партии, сплотленной вокруг Сталинского Центрального Комитета, наша яркая и полное выражение в работе XVIII съезда ВКП(б).

Работа XVIII съезда — прекрасное подтверждение сталинских слов. Это съезд большевистского единства и силы. Еще раз продемонстрировано полное единодушие всей партии по всем вопросам партийной политики. Об этом единстве, как о склоне, развали и разобьют себе головы враги партии, враги социалистического государства. Это единственный путь к великим победам, полного торжества коммунизма.

Центральный Комитет, избранный на XVIII съезде нашей партии, наряду с виднейшими, известными всему миру политическими деятелями старших большевистских партийных кадров, вошли и более молодые товарищи, молодые кадры, израильские и выставляемые Сталинским Центральным Комитетом за последние десятилетия, закалывшиеся в боях за генеральную линию партии.

На высокую трибуну съезда вышли руководители партийных организаций, выходцы большевиков, возглавляющие ответственные участки народного хозяйства, государственного аппарата, Красной Армии и Военно-Морского Флота, вышли делегаты многих республик и областей страны. Они привнесли на съезд опыт, мысли, предложения со всеми тремя большевистскими партиями, соединившими моральные и материальные силы советского народа. Делегаты посыпали

трудничество свое блестящее отражение в избранном на XVIII съезде штабе большевистской партии — ее Центральном Комитете.

Можно смело сказать, что за всю свою историю ни на одном съезде партии не имела еще такого величайшего единодушия, не видела такой блестящей демонстрации единства и боевой сплоченности, как на XVIII съезде ВКП(б). Единство и сплоченность большевистских рядов, невиданное и невидимое ни одной партии в мире, лежит на морально-политическом единстве всего советского народа.

Тройник социализма в СССР обеспечил невиданное раньше выражение внутренней моральной и политической единства народа, морально - политическое единство тружеников под знамением и руководством коммунистической партии и Советской власти. Незабываемы они съезд, коша со всех концов страны в Москву, в Кремль направлялись тысячи представителей, направлялись многочисленные делегации, чтобы перенести съезду большевиков, товарищу Сталину благородные чувства народа, любви и привязанности. Дело партии стало в нашей стране делом всего народа. За осуществление революции партии борются десятки миллионов рабочих, колхозников и советской интеллигенции. Иначе и быть не может! У нашей партии нет других интересов, кроме интересов народа, нет другой цели, кроме работы и благосостояния и счастья народа. Советские люди это великолепно знают. Они это чувствуют ежесекундно, ежесекундно.

XVIII съезд закончил свою работу. Партия большевиков, весь советский народ получили сталинскую путевку в дальнейший путь, к коммунизму. Дорога предстоит нелегкая. Немало прелестей и трудностей придется еще преодолеть, сметая с нашего пути всех врагов коммунизма. Нельзя ни на одну секунду забывать, что мы стоим к коммунизму, находясь в капиталистическом окружении. Но мы уверены в своей силе, силе нашего социалистического государства, мы уверены в окончательной победе! Ибо за нас история, либо в наших руках всеесильное оружие марксистско - ленинской теории, либо с нами весь советский народ, все пролетарии и учителя мира, либо во главе нас, большевиков, стоит товарищ Сталин. Победа будет за нами!

Да здравствует ленинско - сталинский Центральный Комитет, да здравствует славной большевистской партии! Да здравствует великий кормчий коммунизма, наш гениальный учитель и вождь — товарищ Сталин!

Под знаменем Ленина — Стalinna вперед, к полному торжеству коммунизма!

